EHEREE— [ 2am | ws | wn [zsms] 1 | VINER | [zemossnss|
a—F % F X5 [a—F % i
BE2 | 760 |EAEH—MEE SR o1 |-Ead
> £ 03 |R&E
- e - -] 02 [EABUE
HAHEE 06 |EREOROINLEFERRD 8 o |z A mneEE
e =] 101 |ZABH—MEE
b & 2 |ERAHORR @rE | o |EAmi—fEs
EXFEZZE | 72 | igquansa [ I—F | 653000 BT o . 43 - 9711
FEABOEABEES | BEER FlETERE K % W = ERE | e
BROHE-HE
~ RS (FA. D) RE (E5B0H)
* - =
H MRIEET SEHE BMEOEILERET LN TED
[CE LS )
BIAERE | PR 16 &R |  BemZ |
BTEE | Th EE | Bl B |
3 (s 7RBOME MERRITERERE B NEAKBRAEESCRE B 4;
% |P—CREBARE-AY  RABREEORBRA RE-AY BEY—CRRM |
A [RE HEEERY—EREHERM-RE EEANVERXIERHERN RE T
B |2OtEAELISET 5—REH =
BiNE FERES
EETE e rmE - ET T BiEfE
2 B R ETE EEREHE) ARYER B H18 H19 H20 Ha1
3 R 1EE o= EEE] 12 L] 12
4 REER s 7 REB ORI [El = 12| = 12 12 12
BB — |BE
| e =
1 EEER B [rxgE [ RME®S BR — [B®
Ei [ ) e =
2 BRE(FE)AE A BEE  — |BE
3 EREEE FM e =
4 RO BE  — |BE
= =
A EZH B
3 = 45 b 43 < = o 1&IE BiRE
FEORBELRDIE EEREDERS B g 5 o =
~ - EE:] IFEE: 2
Hhigh 7 £ B ORI i 7 2 HOERBIEL R 1ol = 12 12 12
EE: EE:
= =
Faalil
FEEE] T FEEHC OV COIATR
B | 4 |HETOBBECHTIXENHNE
At | 4 |BRRE. RERESLERTSIETIYSGARETIENTESD
ERE | 4 |MEs7RBEERESYRENTE:
PEE | 3 |EBEREILERERTHD
#2551 il EEDOHAME HEICOVWTHORYFAA
A TURHERE 3. XEY—ERIOVTEDOAISHALTW KK, SIEORHET>TL,
o TRIEE RENE TRIEE RERE TR0 E STEARE TR2EE BN
= FENE HEENM S8 | BXNE KEEY 28 | SLENS MEEM S8 | BXNE KEEE 2 H
% GFA) GFM) GFA) GFM)
Fi S|HEHRE 32| #E 3|k E 3
% = "HE 45| FRE 29|FHE 29
= "BE 53| &HE 53
K| = A
R &
EBE
(%) [BEEE(A T 95| ME R AT (A) 3 EE 330N T 85| LR AT (A) 3 85|
ERBAAR GEOHE R T OHE R asoo Arme) | os| A asoo[ At | o] A 3,600
Z0WaXk (A)+(B) 3,695 3,677 3,685 3,685
R AHRROORBERR
(A) = E3 z 95 77 85 85
BT
0 CEAE S
g A &
4 FHEGE
s z 0
Eil — MR 95 77 85 85
At 95 77 85 85
i |BERROET-MBIEAR =
I erRORS LS




	老人福祉

